

LEGAL NOTICE NO. 111

REPUBLIC OF TRINIDAD AND TOBAGO

THE PUBLIC HEALTH ORDINANCE, CH. 12 NO. 4

CORRIGENDUM

*(In respect of Legal Notice No. 110 of 2020)*

THE PUBLIC HEALTH [2019 NOVEL CORONAVIRUS  
(2019-nCoV)] (NO. 17) REGULATIONS, 2020

IN regulation 3(1)(b)(i) of Legal Notice No. 110 of 2020, published on the 7th June, 2020, delete the word “five” and substitute the word “ten”.